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施策101 治水対策の推進 

 

（1）性別 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

男性 23 143 265 105 44 19 599 3.8 23.9 44.2 17.5 7.3 3.2 100.0
女性 35 219 347 90 48 13 752 4.7 29.1 46.1 12.0 6.4 1.7 100.0
無回答 1 0 1 0 0 0 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
計 59 362 613 195 92 32 1,353 4.4 26.8 45.3 14.4 6.8 2.4 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

男性 389 116 35 7 1 51 599 64.9 19.4 5.8 1.2 0.2 8.5 100.0
女性 491 169 48 1 0 43 752 65.3 22.5 6.4 0.1 0.0 5.7 100.0
無回答 1 0 0 0 0 1 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0
計 881 285 83 8 1 95 1,353 65.1 21.1 6.1 0.6 0.1 7.0 100.0  

（2）年齢 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

20歳代 8 51 69 27 9 4 168 4.8% 30.4% 41.1% 16.1% 5.4% 2.4% 100.0%
30歳代 14 48 104 38 18 3 225 6.2% 21.3% 46.2% 16.9% 8.0% 1.3% 100.0%
40歳代 8 56 121 35 21 1 242 3.3% 23.1% 50.0% 14.5% 8.7% 0.4% 100.0%
50歳代 9 45 96 36 14 1 201 4.5% 22.4% 47.8% 17.9% 7.0% 0.5% 100.0%
60歳代 10 65 104 26 17 6 228 4.4% 28.5% 45.6% 11.4% 7.5% 2.6% 100.0%
70歳代以上 10 96 119 33 13 16 287 3.5% 33.4% 41.5% 11.5% 4.5% 5.6% 100.0%
無回答 0 1 0 0 0 1 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 59 362 613 195 92 32 1,353 4.4% 26.8% 45.3% 14.4% 6.8% 2.4% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

20歳代 108 36 17 2 0 5 168 64.3% 21.4% 10.1% 1.2% 0.0% 3.0% 100.0%
30歳代 149 50 12 1 0 13 225 66.2% 22.2% 5.3% 0.4% 0.0% 5.8% 100.0%
40歳代 163 55 17 2 0 5 242 67.4% 22.7% 7.0% 0.8% 0.0% 2.1% 100.0%
50歳代 131 44 10 1 0 15 201 65.2% 21.9% 5.0% 0.5% 0.0% 7.5% 100.0%
60歳代 144 52 10 1 1 20 228 63.2% 22.8% 4.4% 0.4% 0.4% 8.8% 100.0%
70歳代以上 186 48 17 1 0 35 287 64.8% 16.7% 5.9% 0.3% 0.0% 12.2% 100.0%
無回答 0 0 0 0 0 2 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
計 881 285 83 8 1 95 1,353 65.1% 21.1% 6.1% 0.6% 0.1% 7.0% 100.0%  

（3）居住地域 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

古城 4 26 69 14 8 2 123 3.3% 21.1% 56.1% 11.4% 6.5% 1.6% 100.0%
西枇杷島 5 61 100 28 17 3 214 2.3% 28.5% 46.7% 13.1% 7.9% 1.4% 100.0%
新川 11 59 75 32 13 2 192 5.7% 30.7% 39.1% 16.7% 6.8% 1.0% 100.0%
星の宮 6 25 36 12 7 3 89 6.7% 28.1% 40.4% 13.5% 7.9% 3.4% 100.0%
桃栄 5 34 44 11 10 6 110 4.5% 30.9% 40.0% 10.0% 9.1% 5.5% 100.0%
清洲 13 68 134 50 19 4 288 4.5% 23.6% 46.5% 17.4% 6.6% 1.4% 100.0%
清洲東 3 30 52 24 11 5 125 2.4% 24.0% 41.6% 19.2% 8.8% 4.0% 100.0%
春日 10 49 69 21 4 7 160 6.3% 30.6% 43.1% 13.1% 2.5% 4.4% 100.0%
無回答 2 10 34 3 3 0 52 3.8% 19.2% 65.4% 5.8% 5.8% 0.0% 100.0%
計 59 362 613 195 92 32 1,353 4.4% 26.8% 45.3% 14.4% 6.8% 2.4% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

古城 80 23 9 1 0 10 123 65.0% 18.7% 7.3% 0.8% 0.0% 8.1% 100.0%
西枇杷島 145 39 15 1 1 13 214 67.8% 18.2% 7.0% 0.5% 0.5% 6.1% 100.0%
新川 133 34 13 0 0 12 192 69.3% 17.7% 6.8% 0.0% 0.0% 6.3% 100.0%
星の宮 60 17 4 3 0 5 89 67.4% 19.1% 4.5% 3.4% 0.0% 5.6% 100.0%
桃栄 76 20 4 0 0 10 110 69.1% 18.2% 3.6% 0.0% 0.0% 9.1% 100.0%
清洲 193 64 14 0 0 17 288 67.0% 22.2% 4.9% 0.0% 0.0% 5.9% 100.0%
清洲東 81 30 3 0 0 11 125 64.8% 24.0% 2.4% 0.0% 0.0% 8.8% 100.0%
春日 81 47 14 3 0 15 160 50.6% 29.4% 8.8% 1.9% 0.0% 9.4% 100.0%
無回答 32 11 7 0 0 2 52 61.5% 21.2% 13.5% 0.0% 0.0% 3.8% 100.0%
計 881 285 83 8 1 95 1,353 65.1% 21.1% 6.1% 0.6% 0.1% 7.0% 100.0%  
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（4）職業 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

農業 0 11 2 2 2 2 19 0.0% 57.9% 10.5% 10.5% 10.5% 10.5% 100.0%
会社員・団体職員 18 93 219 69 30 2 431 4.2% 21.6% 50.8% 16.0% 7.0% 0.5% 100.0%
自営業 7 26 41 20 12 6 112 6.3% 23.2% 36.6% 17.9% 10.7% 5.4% 100.0%
公務員 5 19 27 2 9 0 62 8.1% 30.6% 43.5% 3.2% 14.5% 0.0% 100.0%
パート・アルバイト 9 62 108 33 19 6 237 3.8% 26.2% 45.6% 13.9% 8.0% 2.5% 100.0%
学生 2 6 14 5 1 1 29 6.9% 20.7% 48.3% 17.2% 3.4% 3.4% 100.0%
無職 15 131 167 53 17 15 398 3.8% 32.9% 42.0% 13.3% 4.3% 3.8% 100.0%
その他 3 14 34 9 2 0 62 4.8% 22.6% 54.8% 14.5% 3.2% 0.0% 100.0%
無回答 0 0 1 2 0 0 3 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%
計 59 362 613 195 92 32 1,353 4.4% 26.8% 45.3% 14.4% 6.8% 2.4% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

農業 9 6 1 0 0 3 19 47.4% 31.6% 5.3% 0.0% 0.0% 15.8% 100.0%
会社員・団体職員 286 95 31 4 0 15 431 66.4% 22.0% 7.2% 0.9% 0.0% 3.5% 100.0%
自営業 70 20 8 0 0 14 112 62.5% 17.9% 7.1% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%
公務員 48 9 4 0 0 1 62 77.4% 14.5% 6.5% 0.0% 0.0% 1.6% 100.0%
パート・アルバイト 145 62 10 1 0 19 237 61.2% 26.2% 4.2% 0.4% 0.0% 8.0% 100.0%
学生 15 11 2 1 0 0 29 51.7% 37.9% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 262 74 22 2 0 38 398 65.8% 18.6% 5.5% 0.5% 0.0% 9.5% 100.0%
その他 44 8 4 0 1 5 62 71.0% 12.9% 6.5% 0.0% 1.6% 8.1% 100.0%
無回答 2 0 1 0 0 0 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 881 285 83 8 1 95 1,353 65.1% 21.1% 6.1% 0.6% 0.1% 7.0% 100.0% 

（5）家族構成 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 6 24 59 25 7 1 122 4.9% 19.7% 48.4% 20.5% 5.7% 0.8% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 15 83 161 59 27 2 347 4.3% 23.9% 46.4% 17.0% 7.8% 0.6% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 28 179 279 90 52 14 642 4.4% 27.9% 43.5% 14.0% 8.1% 2.2% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 15 73 107 46 26 5 272 5.5% 26.8% 39.3% 16.9% 9.6% 1.8% 100.0%
夫婦のみである 10 96 149 39 15 10 319 3.1% 30.1% 46.7% 12.2% 4.7% 3.1% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 7 23 63 17 4 4 118 5.9% 19.5% 53.4% 14.4% 3.4% 3.4% 100.0%
無回答 1 3 2 0 0 0 6 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 82 481 820 276 131 36 1,826 4.5% 26.3% 44.9% 15.1% 7.2% 2.0% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 84 29 6 1 0 2 122 68.9% 23.8% 4.9% 0.8% 0.0% 1.6% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 224 81 22 4 0 16 347 64.6% 23.3% 6.3% 1.2% 0.0% 4.6% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 415 137 40 5 0 45 642 64.6% 21.3% 6.2% 0.8% 0.0% 7.0% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 183 63 8 1 0 17 272 67.3% 23.2% 2.9% 0.4% 0.0% 6.3% 100.0%
夫婦のみである 204 66 22 1 0 26 319 63.9% 20.7% 6.9% 0.3% 0.0% 8.2% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 70 26 8 0 1 13 118 59.3% 22.0% 6.8% 0.0% 0.8% 11.0% 100.0%
無回答 4 1 1 0 0 0 6 66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 1,184 403 107 12 1 119 1,826 64.8% 22.1% 5.9% 0.7% 0.1% 6.5% 100.0% 

（6）居住年数 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

生まれたときからずっと 19 91 118 60 20 7 315 6.0 28.9 37.5 19.0 6.3 2.2 100.0
平成17年6月以前に転入 25 175 289 74 40 17 620 4.0 28.2 46.6 11.9 6.5 2.7 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 4 31 53 10 6 0 104 3.8 29.8 51.0 9.6 5.8 0.0 100.0
平成21年10月以後に転入 10 54 132 47 19 2 264 3.8 20.5 50.0 17.8 7.2 0.8 100.0
無回答 1 11 21 4 7 6 50 2.0 22.0 42.0 8.0 14.0 12.0 100.0
計 59 362 613 195 92 32 1,353 4.4 26.8 45.3 14.4 6.8 2.4 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

生まれたときからずっと 208 60 27 2 0 18 315 66.0 19.0 8.6 0.6 0.0 5.7 100.0
平成17年6月以前に転入 402 128 35 4 0 51 620 64.8 20.6 5.6 0.6 0.0 8.2 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 65 28 5 2 0 4 104 62.5 26.9 4.8 1.9 0.0 3.8 100.0
平成21年10月以後に転入 174 63 16 0 0 11 264 65.9 23.9 6.1 0.0 0.0 4.2 100.0
無回答 32 6 0 0 1 11 50 64.0 12.0 0.0 0.0 2.0 22.0 100.0
計 881 285 83 8 1 95 1,353 65.1 21.1 6.1 0.6 0.1 7.0 100.0 
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施策202 子育て支援の充実 

 

（1）性別 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

男性 35 133 325 37 19 50 599 5.8 22.2 54.3 6.2 3.2 8.3 100.0
女性 67 206 335 51 21 72 752 8.9 27.4 44.5 6.8 2.8 9.6 100.0
無回答 1 0 0 0 0 1 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0
計 103 339 660 88 40 123 1,353 7.6 25.1 48.8 6.5 3.0 9.1 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

男性 279 160 92 2 0 66 599 46.6 26.7 15.4 0.3 0.0 11.0 100.0
女性 361 188 120 3 1 79 752 48.0 25.0 16.0 0.4 0.1 10.5 100.0
無回答 0 0 0 0 0 2 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
計 640 348 212 5 1 147 1,353 47.3 25.7 15.7 0.4 0.1 10.9 100.0 

（2）年齢 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

20歳代 22 43 86 6 7 4 168 13.1% 25.6% 51.2% 3.6% 4.2% 2.4% 100.0%
30歳代 20 65 88 36 11 5 225 8.9% 28.9% 39.1% 16.0% 4.9% 2.2% 100.0%
40歳代 19 75 114 17 11 6 242 7.9% 31.0% 47.1% 7.0% 4.5% 2.5% 100.0%
50歳代 16 49 115 10 3 8 201 8.0% 24.4% 57.2% 5.0% 1.5% 4.0% 100.0%
60歳代 12 46 129 9 5 27 228 5.3% 20.2% 56.6% 3.9% 2.2% 11.8% 100.0%
70歳代以上 14 61 127 10 3 72 287 4.9% 21.3% 44.3% 3.5% 1.0% 25.1% 100.0%
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 103 339 660 88 40 123 1,353 7.6% 25.1% 48.8% 6.5% 3.0% 9.1% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

20歳代 100 37 24 1 0 6 168 59.5% 22.0% 14.3% 0.6% 0.0% 3.6% 100.0%
30歳代 145 51 19 0 0 10 225 64.4% 22.7% 8.4% 0.0% 0.0% 4.4% 100.0%
40歳代 121 68 44 1 0 8 242 50.0% 28.1% 18.2% 0.4% 0.0% 3.3% 100.0%
50歳代 94 63 29 2 0 13 201 46.8% 31.3% 14.4% 1.0% 0.0% 6.5% 100.0%
60歳代 88 64 41 1 0 34 228 38.6% 28.1% 18.0% 0.4% 0.0% 14.9% 100.0%
70歳代以上 92 65 54 0 1 75 287 32.1% 22.6% 18.8% 0.0% 0.3% 26.1% 100.0%
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 640 348 212 5 1 147 1,353 47.3% 25.7% 15.7% 0.4% 0.1% 10.9% 100.0% 

（3）居住地域 

６　子育て支援の充実
①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

古城 6 26 63 9 3 16 123 4.9% 21.1% 51.2% 7.3% 2.4% 13.0% 100.0%
西枇杷島 15 47 111 16 7 18 214 7.0% 22.0% 51.9% 7.5% 3.3% 8.4% 100.0%
新川 24 51 79 15 8 15 192 12.5% 26.6% 41.1% 7.8% 4.2% 7.8% 100.0%
星の宮 9 25 40 5 4 6 89 10.1% 28.1% 44.9% 5.6% 4.5% 6.7% 100.0%
桃栄 7 26 56 3 4 14 110 6.4% 23.6% 50.9% 2.7% 3.6% 12.7% 100.0%
清洲 20 78 144 14 10 22 288 6.9% 27.1% 50.0% 4.9% 3.5% 7.6% 100.0%
清洲東 11 30 57 13 4 10 125 8.8% 24.0% 45.6% 10.4% 3.2% 8.0% 100.0%
春日 9 48 78 9 0 16 160 5.6% 30.0% 48.8% 5.6% 0.0% 10.0% 100.0%
無回答 2 8 32 4 0 6 52 3.8% 15.4% 61.5% 7.7% 0.0% 11.5% 100.0%
計 103 339 660 88 40 123 1,353 7.6% 25.1% 48.8% 6.5% 3.0% 9.1% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

古城 55 33 14 1 1 19 123 44.7% 26.8% 11.4% 0.8% 0.8% 15.4% 100.0%
西枇杷島 108 42 43 1 0 20 214 50.5% 19.6% 20.1% 0.5% 0.0% 9.3% 100.0%
新川 94 50 31 1 0 16 192 49.0% 26.0% 16.1% 0.5% 0.0% 8.3% 100.0%
星の宮 41 30 11 0 0 7 89 46.1% 33.7% 12.4% 0.0% 0.0% 7.9% 100.0%
桃栄 49 25 17 1 0 18 110 44.5% 22.7% 15.5% 0.9% 0.0% 16.4% 100.0%
清洲 144 75 39 0 0 30 288 50.0% 26.0% 13.5% 0.0% 0.0% 10.4% 100.0%
清洲東 66 31 18 0 0 10 125 52.8% 24.8% 14.4% 0.0% 0.0% 8.0% 100.0%
春日 63 48 28 1 0 20 160 39.4% 30.0% 17.5% 0.6% 0.0% 12.5% 100.0%
無回答 20 14 11 0 0 7 52 38.5% 26.9% 21.2% 0.0% 0.0% 13.5% 100.0%
計 640 348 212 5 1 147 1,353 47.3% 25.7% 15.7% 0.4% 0.1% 10.9% 100.0% 
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（4）職業 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

農業 0 4 8 1 0 6 19 0.0% 21.1% 42.1% 5.3% 0.0% 31.6% 100.0%
会社員・団体職員 28 91 251 32 15 14 431 6.5% 21.1% 58.2% 7.4% 3.5% 3.2% 100.0%
自営業 9 23 58 5 4 13 112 8.0% 20.5% 51.8% 4.5% 3.6% 11.6% 100.0%
公務員 10 25 19 5 2 1 62 16.1% 40.3% 30.6% 8.1% 3.2% 1.6% 100.0%
パート・アルバイト 17 76 104 17 7 16 237 7.2% 32.1% 43.9% 7.2% 3.0% 6.8% 100.0%
学生 1 8 18 1 1 0 29 3.4% 27.6% 62.1% 3.4% 3.4% 0.0% 100.0%
無職 30 95 179 22 9 63 398 7.5% 23.9% 45.0% 5.5% 2.3% 15.8% 100.0%
その他 8 16 21 5 2 10 62 12.9% 25.8% 33.9% 8.1% 3.2% 16.1% 100.0%
無回答 0 1 2 0 0 0 3 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 103 339 660 88 40 123 1,353 7.6% 25.1% 48.8% 6.5% 3.0% 9.1% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

農業 3 7 3 0 0 6 19 15.8% 36.8% 15.8% 0.0% 0.0% 31.6% 100.0%
会社員・団体職員 244 100 65 2 0 20 431 56.6% 23.2% 15.1% 0.5% 0.0% 4.6% 100.0%
自営業 47 33 16 0 0 16 112 42.0% 29.5% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%
公務員 42 12 6 0 0 2 62 67.7% 19.4% 9.7% 0.0% 0.0% 3.2% 100.0%
パート・アルバイト 105 64 44 2 0 22 237 44.3% 27.0% 18.6% 0.8% 0.0% 9.3% 100.0%
学生 12 12 5 0 0 0 29 41.4% 41.4% 17.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 158 104 67 0 0 69 398 39.7% 26.1% 16.8% 0.0% 0.0% 17.3% 100.0%
その他 28 15 5 1 1 12 62 45.2% 24.2% 8.1% 1.6% 1.6% 19.4% 100.0%
無回答 1 1 1 0 0 0 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 640 348 212 5 1 147 1,353 47.3% 25.7% 15.7% 0.4% 0.1% 10.9% 100.0% 

（5）家族構成 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 18 51 24 18 10 1 122 14.8% 41.8% 19.7% 14.8% 8.2% 0.8% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 36 135 111 46 13 6 347 10.4% 38.9% 32.0% 13.3% 3.7% 1.7% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 50 177 315 39 19 42 642 7.8% 27.6% 49.1% 6.1% 3.0% 6.5% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 17 68 145 12 9 21 272 6.3% 25.0% 53.3% 4.4% 3.3% 7.7% 100.0%
夫婦のみである 22 64 174 13 1 45 319 6.9% 20.1% 54.5% 4.1% 0.3% 14.1% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 6 11 68 6 2 25 118 5.1% 9.3% 57.6% 5.1% 1.7% 21.2% 100.0%
無回答 2 2 2 0 0 0 6 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 151 508 839 134 54 140 1,826 8.3% 27.8% 45.9% 7.3% 3.0% 7.7% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 100 18 3 0 0 1 122 82.0% 14.8% 2.5% 0.0% 0.0% 0.8% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 198 96 36 2 0 15 347 57.1% 27.7% 10.4% 0.6% 0.0% 4.3% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 310 174 101 3 0 54 642 48.3% 27.1% 15.7% 0.5% 0.0% 8.4% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 124 72 51 1 0 24 272 45.6% 26.5% 18.8% 0.4% 0.0% 8.8% 100.0%
夫婦のみである 125 83 56 1 1 53 319 39.2% 26.0% 17.6% 0.3% 0.3% 16.6% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 42 24 28 0 0 24 118 35.6% 20.3% 23.7% 0.0% 0.0% 20.3% 100.0%
無回答 3 2 1 0 0 0 6 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 902 469 276 7 1 171 1,826 49.4% 25.7% 15.1% 0.4% 0.1% 9.4% 100.0% 

（6）居住年数 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

生まれたときからずっと 20 89 161 17 6 22 315 6.3 28.3 51.1 5.4 1.9 7.0 100.0
平成17年6月以前に転入 45 146 308 26 18 77 620 7.3 23.5 49.7 4.2 2.9 12.4 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 9 37 40 9 4 5 104 8.7 35.6 38.5 8.7 3.8 4.8 100.0
平成21年10月以後に転入 25 59 129 31 12 8 264 9.5 22.3 48.9 11.7 4.5 3.0 100.0
無回答 4 8 22 5 0 11 50 8.0 16.0 44.0 10.0 0.0 22.0 100.0
計 103 339 660 88 40 123 1,353 7.6 25.1 48.8 6.5 3.0 9.1 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

生まれたときからずっと 149 89 48 3 0 26 315 47.3 28.3 15.2 1.0 0.0 8.3 100.0
平成17年6月以前に転入 261 157 107 1 1 93 620 42.1 25.3 17.3 0.2 0.2 15.0 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 50 34 15 0 0 5 104 48.1 32.7 14.4 0.0 0.0 4.8 100.0
平成21年10月以後に転入 163 54 35 1 0 11 264 61.7 20.5 13.3 0.4 0.0 4.2 100.0
無回答 17 14 7 0 0 12 50 34.0 28.0 14.0 0.0 0.0 24.0 100.0
計 640 348 212 5 1 147 1,353 47.3 25.7 15.7 0.4 0.1 10.9 100.0 
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施策303 高齢者福祉の充実 

 

（1）性別 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

男性 31 120 357 43 23 25 599 5.2 20.0 59.6 7.2 3.8 4.2 100.0
女性 42 186 417 60 18 29 752 5.6 24.7 55.5 8.0 2.4 3.9 100.0
無回答 1 0 0 1 0 0 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0
計 74 306 774 104 41 54 1,353 5.5 22.6 57.2 7.7 3.0 4.0 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

男性 220 191 133 7 4 44 599 36.7 31.9 22.2 1.2 0.7 7.3 100.0
女性 346 229 119 5 4 49 752 46.0 30.5 15.8 0.7 0.5 6.5 100.0
無回答 0 0 0 0 0 2 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
計 566 420 252 12 8 95 1,353 41.8 31.0 18.6 0.9 0.6 7.0 100.0 

（2）年齢 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

20歳代 17 47 91 7 3 3 168 10.1% 28.0% 54.2% 4.2% 1.8% 1.8% 100.0%
30歳代 6 38 159 14 2 6 225 2.7% 16.9% 70.7% 6.2% 0.9% 2.7% 100.0%
40歳代 10 43 169 10 8 2 242 4.1% 17.8% 69.8% 4.1% 3.3% 0.8% 100.0%
50歳代 9 42 116 22 6 6 201 4.5% 20.9% 57.7% 10.9% 3.0% 3.0% 100.0%
60歳代 5 54 126 18 12 13 228 2.2% 23.7% 55.3% 7.9% 5.3% 5.7% 100.0%
70歳代以上 27 82 112 33 10 23 287 9.4% 28.6% 39.0% 11.5% 3.5% 8.0% 100.0%
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 74 306 774 104 41 54 1,353 5.5% 22.6% 57.2% 7.7% 3.0% 4.0% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

20歳代 71 53 34 3 3 4 168 42.3% 31.5% 20.2% 1.8% 1.8% 2.4% 100.0%
30歳代 82 78 53 2 0 10 225 36.4% 34.7% 23.6% 0.9% 0.0% 4.4% 100.0%
40歳代 103 67 58 3 4 7 242 42.6% 27.7% 24.0% 1.2% 1.7% 2.9% 100.0%
50歳代 98 61 34 0 0 8 201 48.8% 30.3% 16.9% 0.0% 0.0% 4.0% 100.0%
60歳代 80 80 43 2 1 22 228 35.1% 35.1% 18.9% 0.9% 0.4% 9.6% 100.0%
70歳代以上 132 80 30 2 0 43 287 46.0% 27.9% 10.5% 0.7% 0.0% 15.0% 100.0%
無回答 0 1 0 0 0 1 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 566 420 252 12 8 95 1,353 41.8% 31.0% 18.6% 0.9% 0.6% 7.0% 100.0% 

（3）居住地域 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

古城 7 28 73 6 5 4 123 5.7% 22.8% 59.3% 4.9% 4.1% 3.3% 100.0%
西枇杷島 10 30 138 23 7 6 214 4.7% 14.0% 64.5% 10.7% 3.3% 2.8% 100.0%
新川 8 50 108 16 7 3 192 4.2% 26.0% 56.3% 8.3% 3.6% 1.6% 100.0%
星の宮 9 23 48 3 1 5 89 10.1% 25.8% 53.9% 3.4% 1.1% 5.6% 100.0%
桃栄 7 33 53 3 3 11 110 6.4% 30.0% 48.2% 2.7% 2.7% 10.0% 100.0%
清洲 16 70 159 28 7 8 288 5.6% 24.3% 55.2% 9.7% 2.4% 2.8% 100.0%
清洲東 7 21 70 13 7 7 125 5.6% 16.8% 56.0% 10.4% 5.6% 5.6% 100.0%
春日 6 43 94 9 2 6 160 3.8% 26.9% 58.8% 5.6% 1.3% 3.8% 100.0%
無回答 4 8 31 3 2 4 52 7.7% 15.4% 59.6% 5.8% 3.8% 7.7% 100.0%
計 74 306 774 104 41 54 1,353 5.5% 22.6% 57.2% 7.7% 3.0% 4.0% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

古城 49 40 23 0 0 11 123 39.8% 32.5% 18.7% 0.0% 0.0% 8.9% 100.0%
西枇杷島 88 60 49 3 2 12 214 41.1% 28.0% 22.9% 1.4% 0.9% 5.6% 100.0%
新川 84 59 39 0 1 9 192 43.8% 30.7% 20.3% 0.0% 0.5% 4.7% 100.0%
星の宮 33 35 16 1 0 4 89 37.1% 39.3% 18.0% 1.1% 0.0% 4.5% 100.0%
桃栄 47 26 21 1 0 15 110 42.7% 23.6% 19.1% 0.9% 0.0% 13.6% 100.0%
清洲 130 95 37 3 2 21 288 45.1% 33.0% 12.8% 1.0% 0.7% 7.3% 100.0%
清洲東 47 45 22 1 2 8 125 37.6% 36.0% 17.6% 0.8% 1.6% 6.4% 100.0%
春日 68 43 36 1 1 11 160 42.5% 26.9% 22.5% 0.6% 0.6% 6.9% 100.0%
無回答 20 17 9 2 0 4 52 38.5% 32.7% 17.3% 3.8% 0.0% 7.7% 100.0%
計 566 420 252 12 8 95 1,353 41.8% 31.0% 18.6% 0.9% 0.6% 7.0% 100.0% 
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（4）職業 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

農業 2 5 8 0 2 2 19 10.5% 26.3% 42.1% 0.0% 10.5% 10.5% 100.0%
会社員・団体職員 16 79 293 19 13 11 431 3.7% 18.3% 68.0% 4.4% 3.0% 2.6% 100.0%
自営業 10 22 60 12 3 5 112 8.9% 19.6% 53.6% 10.7% 2.7% 4.5% 100.0%
公務員 6 14 36 6 0 0 62 9.7% 22.6% 58.1% 9.7% 0.0% 0.0% 100.0%
パート・アルバイト 7 59 135 22 7 7 237 3.0% 24.9% 57.0% 9.3% 3.0% 3.0% 100.0%
学生 3 9 17 0 0 0 29 10.3% 31.0% 58.6% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 27 99 192 41 13 26 398 6.8% 24.9% 48.2% 10.3% 3.3% 6.5% 100.0%
その他 3 19 31 3 3 3 62 4.8% 30.6% 50.0% 4.8% 4.8% 4.8% 100.0%
無回答 0 0 2 1 0 0 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%
計 74 306 774 104 41 54 1,353 5.5% 22.6% 57.2% 7.7% 3.0% 4.0% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

農業 5 7 4 0 0 3 19 26.3% 36.8% 21.1% 0.0% 0.0% 15.8% 100.0%
会社員・団体職員 177 130 96 5 5 18 431 41.1% 30.2% 22.3% 1.2% 1.2% 4.2% 100.0%
自営業 42 36 22 1 1 10 112 37.5% 32.1% 19.6% 0.9% 0.9% 8.9% 100.0%
公務員 30 21 10 0 0 1 62 48.4% 33.9% 16.1% 0.0% 0.0% 1.6% 100.0%
パート・アルバイト 102 79 43 3 0 10 237 43.0% 33.3% 18.1% 1.3% 0.0% 4.2% 100.0%
学生 8 12 8 1 0 0 29 27.6% 41.4% 27.6% 3.4% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 171 116 61 2 2 46 398 43.0% 29.1% 15.3% 0.5% 0.5% 11.6% 100.0%
その他 30 18 7 0 0 7 62 48.4% 29.0% 11.3% 0.0% 0.0% 11.3% 100.0%
無回答 1 1 1 0 0 0 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 566 420 252 12 8 95 1,353 41.8% 31.0% 18.6% 0.9% 0.6% 7.0% 100.0% 

（5）家族構成 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 3 30 81 5 1 2 122 2.5% 24.6% 66.4% 4.1% 0.8% 1.6% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 12 73 227 21 9 5 347 3.5% 21.0% 65.4% 6.1% 2.6% 1.4% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 32 152 375 47 17 19 642 5.0% 23.7% 58.4% 7.3% 2.6% 3.0% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 13 73 139 26 10 11 272 4.8% 26.8% 51.1% 9.6% 3.7% 4.0% 100.0%
夫婦のみである 23 71 174 22 10 19 319 7.2% 22.3% 54.5% 6.9% 3.1% 6.0% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 8 23 60 13 6 8 118 6.8% 19.5% 50.8% 11.0% 5.1% 6.8% 100.0%
無回答 0 0 4 2 0 0 6 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%
計 91 422 1,060 136 53 64 1,826 5.0% 23.1% 58.1% 7.4% 2.9% 3.5% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 54 42 26 0 0 0 122 44.3% 34.4% 21.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 140 103 78 5 4 17 347 40.3% 29.7% 22.5% 1.4% 1.2% 4.9% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 267 197 131 5 6 36 642 41.6% 30.7% 20.4% 0.8% 0.9% 5.6% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 118 98 38 3 0 15 272 43.4% 36.0% 14.0% 1.1% 0.0% 5.5% 100.0%
夫婦のみである 116 109 55 4 1 34 319 36.4% 34.2% 17.2% 1.3% 0.3% 10.7% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 59 27 20 2 0 10 118 50.0% 22.9% 16.9% 1.7% 0.0% 8.5% 100.0%
無回答 2 3 1 0 0 0 6 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 756 579 349 19 11 112 1,826 41.4% 31.7% 19.1% 1.0% 0.6% 6.1% 100.0% 

（6）居住年数 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

生まれたときからずっと 18 92 165 26 9 5 315 5.7 29.2 52.4 8.3 2.9 1.6 100.0
平成17年6月以前に転入 36 147 322 57 25 33 620 5.8 23.7 51.9 9.2 4.0 5.3 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 2 25 70 3 2 2 104 1.9 24.0 67.3 2.9 1.9 1.9 100.0
平成21年10月以後に転入 14 38 188 14 3 7 264 5.3 14.4 71.2 5.3 1.1 2.7 100.0
無回答 4 4 29 4 2 7 50 8.0 8.0 58.0 8.0 4.0 14.0 100.0
計 74 306 774 104 41 54 1,353 5.5 22.6 57.2 7.7 3.0 4.0 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

生まれたときからずっと 134 103 63 2 2 11 315 42.5 32.7 20.0 0.6 0.6 3.5 100.0
平成17年6月以前に転入 276 188 86 5 3 62 620 44.5 30.3 13.9 0.8 0.5 10.0 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 31 43 24 2 1 3 104 29.8 41.3 23.1 1.9 1.0 2.9 100.0
平成21年10月以後に転入 107 73 69 3 2 10 264 40.5 27.7 26.1 1.1 0.8 3.8 100.0
無回答 18 13 10 0 0 9 50 36.0 26.0 20.0 0.0 0.0 18.0 100.0
計 566 420 252 12 8 95 1,353 41.8 31.0 18.6 0.9 0.6 7.0 100.0 
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施策402 道路・橋梁の整備・適正管理の推進 

 

（1）性別 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

男性 28 143 244 116 45 23 599 4.7 23.9 40.7 19.4 7.5 3.8 100.0
女性 41 199 311 129 49 23 752 5.5 26.5 41.4 17.2 6.5 3.1 100.0
無回答 1 0 1 0 0 0 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
計 70 342 556 245 94 46 1,353 5.2 25.3 41.1 18.1 6.9 3.4 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

男性 191 241 108 15 3 41 599 31.9 40.2 18.0 2.5 0.5 6.8 100.0
女性 257 280 156 9 0 50 752 34.2 37.2 20.7 1.2 0.0 6.6 100.0
無回答 0 0 0 0 0 2 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
計 448 521 264 24 3 93 1,353 33.1 38.5 19.5 1.8 0.2 6.9 100.0 

（2）年齢 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

20歳代 15 51 64 22 14 2 168 8.9% 30.4% 38.1% 13.1% 8.3% 1.2% 100.0%
30歳代 10 58 85 52 13 7 225 4.4% 25.8% 37.8% 23.1% 5.8% 3.1% 100.0%
40歳代 13 54 113 42 18 2 242 5.4% 22.3% 46.7% 17.4% 7.4% 0.8% 100.0%
50歳代 6 49 84 40 20 2 201 3.0% 24.4% 41.8% 19.9% 10.0% 1.0% 100.0%
60歳代 7 54 102 39 18 8 228 3.1% 23.7% 44.7% 17.1% 7.9% 3.5% 100.0%
70歳代以上 19 76 107 50 11 24 287 6.6% 26.5% 37.3% 17.4% 3.8% 8.4% 100.0%
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 70 342 556 245 94 46 1,353 5.2% 25.3% 41.1% 18.1% 6.9% 3.4% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

20歳代 60 68 27 7 1 5 168 35.7% 40.5% 16.1% 4.2% 0.6% 3.0% 100.0%
30歳代 78 87 41 6 0 13 225 34.7% 38.7% 18.2% 2.7% 0.0% 5.8% 100.0%
40歳代 75 94 60 6 1 6 242 31.0% 38.8% 24.8% 2.5% 0.4% 2.5% 100.0%
50歳代 69 83 38 3 0 8 201 34.3% 41.3% 18.9% 1.5% 0.0% 4.0% 100.0%
60歳代 76 86 49 0 1 16 228 33.3% 37.7% 21.5% 0.0% 0.4% 7.0% 100.0%
70歳代以上 90 102 49 2 0 44 287 31.4% 35.5% 17.1% 0.7% 0.0% 15.3% 100.0%
無回答 0 1 0 0 0 1 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 448 521 264 24 3 93 1,353 33.1% 38.5% 19.5% 1.8% 0.2% 6.9% 100.0% 

（3）居住地域 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

古城 8 38 53 17 5 2 123 6.5% 30.9% 43.1% 13.8% 4.1% 1.6% 100.0%
西枇杷島 11 50 82 48 18 5 214 5.1% 23.4% 38.3% 22.4% 8.4% 2.3% 100.0%
新川 12 53 82 34 7 4 192 6.3% 27.6% 42.7% 17.7% 3.6% 2.1% 100.0%
星の宮 8 19 42 12 5 3 89 9.0% 21.3% 47.2% 13.5% 5.6% 3.4% 100.0%
桃栄 5 27 40 25 5 8 110 4.5% 24.5% 36.4% 22.7% 4.5% 7.3% 100.0%
清洲 13 76 114 54 22 9 288 4.5% 26.4% 39.6% 18.8% 7.6% 3.1% 100.0%
清洲東 5 29 51 17 16 7 125 4.0% 23.2% 40.8% 13.6% 12.8% 5.6% 100.0%
春日 5 37 75 27 10 6 160 3.1% 23.1% 46.9% 16.9% 6.3% 3.8% 100.0%
無回答 3 13 17 11 6 2 52 5.8% 25.0% 32.7% 21.2% 11.5% 3.8% 100.0%
計 70 342 556 245 94 46 1,353 5.2% 25.3% 41.1% 18.1% 6.9% 3.4% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

古城 32 52 26 1 0 12 123 26.0% 42.3% 21.1% 0.8% 0.0% 9.8% 100.0%
西枇杷島 72 80 43 3 2 14 214 33.6% 37.4% 20.1% 1.4% 0.9% 6.5% 100.0%
新川 63 72 42 5 1 9 192 32.8% 37.5% 21.9% 2.6% 0.5% 4.7% 100.0%
星の宮 26 37 19 2 0 5 89 29.2% 41.6% 21.3% 2.2% 0.0% 5.6% 100.0%
桃栄 37 50 10 0 0 13 110 33.6% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 11.8% 100.0%
清洲 112 111 41 4 0 20 288 38.9% 38.5% 14.2% 1.4% 0.0% 6.9% 100.0%
清洲東 41 47 29 1 0 7 125 32.8% 37.6% 23.2% 0.8% 0.0% 5.6% 100.0%
春日 51 50 44 5 0 10 160 31.9% 31.3% 27.5% 3.1% 0.0% 6.3% 100.0%
無回答 14 22 10 3 0 3 52 26.9% 42.3% 19.2% 5.8% 0.0% 5.8% 100.0%
計 448 521 264 24 3 93 1,353 33.1% 38.5% 19.5% 1.8% 0.2% 6.9% 100.0% 
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（4）職業 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

農業 1 5 6 4 1 2 19 5.3% 26.3% 31.6% 21.1% 5.3% 10.5% 100.0%
会社員・団体職員 14 108 188 79 34 8 431 3.2% 25.1% 43.6% 18.3% 7.9% 1.9% 100.0%
自営業 8 27 40 24 8 5 112 7.1% 24.1% 35.7% 21.4% 7.1% 4.5% 100.0%
公務員 6 19 21 12 4 0 62 9.7% 30.6% 33.9% 19.4% 6.5% 0.0% 100.0%
パート・アルバイト 10 57 101 46 16 7 237 4.2% 24.1% 42.6% 19.4% 6.8% 3.0% 100.0%
学生 4 8 13 3 1 0 29 13.8% 27.6% 44.8% 10.3% 3.4% 0.0% 100.0%
無職 23 103 160 66 23 23 398 5.8% 25.9% 40.2% 16.6% 5.8% 5.8% 100.0%
その他 4 15 26 10 6 1 62 6.5% 24.2% 41.9% 16.1% 9.7% 1.6% 100.0%
無回答 0 0 1 1 1 0 3 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%
計 70 342 556 245 94 46 1,353 5.2% 25.3% 41.1% 18.1% 6.9% 3.4% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

農業 4 10 3 0 0 2 19 21.1% 52.6% 15.8% 0.0% 0.0% 10.5% 100.0%
会社員・団体職員 131 184 86 14 1 15 431 30.4% 42.7% 20.0% 3.2% 0.2% 3.5% 100.0%
自営業 45 36 21 1 0 9 112 40.2% 32.1% 18.8% 0.9% 0.0% 8.0% 100.0%
公務員 29 23 8 1 0 1 62 46.8% 37.1% 12.9% 1.6% 0.0% 1.6% 100.0%
パート・アルバイト 82 89 52 2 0 12 237 34.6% 37.6% 21.9% 0.8% 0.0% 5.1% 100.0%
学生 8 17 3 0 1 0 29 27.6% 58.6% 10.3% 0.0% 3.4% 0.0% 100.0%
無職 123 147 78 5 0 45 398 30.9% 36.9% 19.6% 1.3% 0.0% 11.3% 100.0%
その他 26 12 13 1 1 9 62 41.9% 19.4% 21.0% 1.6% 1.6% 14.5% 100.0%
無回答 0 3 0 0 0 0 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 448 521 264 24 3 93 1,353 33.1% 38.5% 19.5% 1.8% 0.2% 6.9% 100.0% 

（5）家族構成 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 5 35 44 27 10 1 122 4.1% 28.7% 36.1% 22.1% 8.2% 0.8% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 17 73 156 68 27 6 347 4.9% 21.0% 45.0% 19.6% 7.8% 1.7% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 30 166 267 115 46 18 642 4.7% 25.9% 41.6% 17.9% 7.2% 2.8% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 13 67 117 45 23 7 272 4.8% 24.6% 43.0% 16.5% 8.5% 2.6% 100.0%
夫婦のみである 19 89 119 60 18 14 319 6.0% 27.9% 37.3% 18.8% 5.6% 4.4% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 6 30 52 18 6 6 118 5.1% 25.4% 44.1% 15.3% 5.1% 5.1% 100.0%
無回答 0 1 3 2 0 0 6 0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%
計 90 461 758 335 130 52 1,826 4.9% 25.2% 41.5% 18.3% 7.1% 2.8% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 49 45 24 3 0 1 122 40.2% 36.9% 19.7% 2.5% 0.0% 0.8% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 111 123 84 9 2 18 347 32.0% 35.4% 24.2% 2.6% 0.6% 5.2% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 199 245 143 12 2 41 642 31.0% 38.2% 22.3% 1.9% 0.3% 6.4% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 83 110 55 5 0 19 272 30.5% 40.4% 20.2% 1.8% 0.0% 7.0% 100.0%
夫婦のみである 108 131 49 2 0 29 319 33.9% 41.1% 15.4% 0.6% 0.0% 9.1% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 44 43 20 2 1 8 118 37.3% 36.4% 16.9% 1.7% 0.8% 6.8% 100.0%
無回答 3 3 0 0 0 0 6 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 597 700 375 33 5 116 1,826 32.7% 38.3% 20.5% 1.8% 0.3% 6.4% 100.0% 

（6）居住年数 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

生まれたときからずっと 18 90 136 45 20 6 315 5.7 28.6 43.2 14.3 6.3 1.9 100.0
平成17年6月以前に転入 33 152 262 115 34 24 620 5.3 24.5 42.3 18.5 5.5 3.9 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 4 31 43 17 7 2 104 3.8 29.8 41.3 16.3 6.7 1.9 100.0
平成21年10月以後に転入 13 63 96 58 27 7 264 4.9 23.9 36.4 22.0 10.2 2.7 100.0
無回答 2 6 19 10 6 7 50 4.0 12.0 38.0 20.0 12.0 14.0 100.0
計 70 342 556 245 94 46 1,353 5.2 25.3 41.1 18.1 6.9 3.4 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

生まれたときからずっと 104 128 67 5 0 11 315 33.0 40.6 21.3 1.6 0.0 3.5 100.0
平成17年6月以前に転入 210 232 113 6 2 57 620 33.9 37.4 18.2 1.0 0.3 9.2 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 25 44 26 5 0 4 104 24.0 42.3 25.0 4.8 0.0 3.8 100.0
平成21年10月以後に転入 95 103 47 7 0 12 264 36.0 39.0 17.8 2.7 0.0 4.5 100.0
無回答 14 14 11 1 1 9 50 28.0 28.0 22.0 2.0 2.0 18.0 100.0
計 448 521 264 24 3 93 1,353 33.1 38.5 19.5 1.8 0.2 6.9 100.0 
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施策501 観光の振興 

 

（1）性別 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

男性 25 124 267 110 50 23 599 4.2 20.7 44.6 18.4 8.3 3.8 100.0
女性 26 139 378 123 58 28 752 3.5 18.5 50.3 16.4 7.7 3.7 100.0
無回答 0 0 2 0 0 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
計 51 263 647 233 108 51 1,353 3.8 19.4 47.8 17.2 8.0 3.8 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

男性 114 216 184 30 13 42 599 19.0 36.1 30.7 5.0 2.2 7.0 100.0
女性 142 236 277 35 13 49 752 18.9 31.4 36.8 4.7 1.7 6.5 100.0
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0
計 256 452 462 65 26 92 1,353 18.9 33.4 34.1 4.8 1.9 6.8 100.0 

（2）年齢 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

20歳代 5 39 67 40 13 4 168 3.0% 23.2% 39.9% 23.8% 7.7% 2.4% 100.0%
30歳代 13 46 100 46 14 6 225 5.8% 20.4% 44.4% 20.4% 6.2% 2.7% 100.0%
40歳代 10 34 124 46 26 2 242 4.1% 14.0% 51.2% 19.0% 10.7% 0.8% 100.0%
50歳代 7 39 93 30 25 7 201 3.5% 19.4% 46.3% 14.9% 12.4% 3.5% 100.0%
60歳代 6 49 113 37 16 7 228 2.6% 21.5% 49.6% 16.2% 7.0% 3.1% 100.0%
70歳代以上 10 56 149 34 14 24 287 3.5% 19.5% 51.9% 11.8% 4.9% 8.4% 100.0%
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 51 263 647 233 108 51 1,353 3.8% 19.4% 47.8% 17.2% 8.0% 3.8% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

20歳代 44 67 41 7 4 5 168 26.2% 39.9% 24.4% 4.2% 2.4% 3.0% 100.0%
30歳代 42 79 74 13 6 11 225 18.7% 35.1% 32.9% 5.8% 2.7% 4.9% 100.0%
40歳代 48 82 89 13 2 8 242 19.8% 33.9% 36.8% 5.4% 0.8% 3.3% 100.0%
50歳代 36 66 71 11 6 11 201 17.9% 32.8% 35.3% 5.5% 3.0% 5.5% 100.0%
60歳代 40 68 85 17 4 14 228 17.5% 29.8% 37.3% 7.5% 1.8% 6.1% 100.0%
70歳代以上 46 90 101 4 4 42 287 16.0% 31.4% 35.2% 1.4% 1.4% 14.6% 100.0%
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 256 452 462 65 26 92 1,353 18.9% 33.4% 34.1% 4.8% 1.9% 6.8% 100.0% 

（3）居住地域 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

古城 4 17 63 27 9 3 123 3.3% 13.8% 51.2% 22.0% 7.3% 2.4% 100.0%
西枇杷島 10 31 107 36 20 10 214 4.7% 14.5% 50.0% 16.8% 9.3% 4.7% 100.0%
新川 5 25 103 38 18 3 192 2.6% 13.0% 53.6% 19.8% 9.4% 1.6% 100.0%
星の宮 3 22 37 18 6 3 89 3.4% 24.7% 41.6% 20.2% 6.7% 3.4% 100.0%
桃栄 4 20 50 13 16 7 110 3.6% 18.2% 45.5% 11.8% 14.5% 6.4% 100.0%
清洲 15 75 124 50 17 7 288 5.2% 26.0% 43.1% 17.4% 5.9% 2.4% 100.0%
清洲東 5 28 57 17 13 5 125 4.0% 22.4% 45.6% 13.6% 10.4% 4.0% 100.0%
春日 4 34 82 23 7 10 160 2.5% 21.3% 51.3% 14.4% 4.4% 6.3% 100.0%
無回答 1 11 24 11 2 3 52 1.9% 21.2% 46.2% 21.2% 3.8% 5.8% 100.0%
計 51 263 647 233 108 51 1,353 3.8% 19.4% 47.8% 17.2% 8.0% 3.8% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

古城 21 38 45 9 1 9 123 17.1% 30.9% 36.6% 7.3% 0.8% 7.3% 100.0%
西枇杷島 41 62 84 12 2 13 214 19.2% 29.0% 39.3% 5.6% 0.9% 6.1% 100.0%
新川 39 60 70 7 6 10 192 20.3% 31.3% 36.5% 3.6% 3.1% 5.2% 100.0%
星の宮 13 38 28 2 3 5 89 14.6% 42.7% 31.5% 2.2% 3.4% 5.6% 100.0%
桃栄 20 43 30 3 2 12 110 18.2% 39.1% 27.3% 2.7% 1.8% 10.9% 100.0%
清洲 67 93 95 10 7 16 288 23.3% 32.3% 33.0% 3.5% 2.4% 5.6% 100.0%
清洲東 27 46 33 7 2 10 125 21.6% 36.8% 26.4% 5.6% 1.6% 8.0% 100.0%
春日 18 49 63 15 2 13 160 11.3% 30.6% 39.4% 9.4% 1.3% 8.1% 100.0%
無回答 10 23 14 0 1 4 52 19.2% 44.2% 26.9% 0.0% 1.9% 7.7% 100.0%
計 256 452 462 65 26 92 1,353 18.9% 33.4% 34.1% 4.8% 1.9% 6.8% 100.0% 
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（4）職業 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

農業 1 3 8 3 0 4 19 5.3% 15.8% 42.1% 15.8% 0.0% 21.1% 100.0%
会社員・団体職員 15 92 194 82 39 9 431 3.5% 21.3% 45.0% 19.0% 9.0% 2.1% 100.0%
自営業 4 24 49 12 18 5 112 3.6% 21.4% 43.8% 10.7% 16.1% 4.5% 100.0%
公務員 4 17 29 9 3 0 62 6.5% 27.4% 46.8% 14.5% 4.8% 0.0% 100.0%
パート・アルバイト 9 31 126 47 15 9 237 3.8% 13.1% 53.2% 19.8% 6.3% 3.8% 100.0%
学生 0 6 9 11 3 0 29 0.0% 20.7% 31.0% 37.9% 10.3% 0.0% 100.0%
無職 13 79 203 57 23 23 398 3.3% 19.8% 51.0% 14.3% 5.8% 5.8% 100.0%
その他 5 11 26 12 7 1 62 8.1% 17.7% 41.9% 19.4% 11.3% 1.6% 100.0%
無回答 0 0 3 0 0 0 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 51 263 647 233 108 51 1,353 3.8% 19.4% 47.8% 17.2% 8.0% 3.8% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

農業 0 5 9 0 1 4 19 0.0% 26.3% 47.4% 0.0% 5.3% 21.1% 100.0%
会社員・団体職員 76 158 143 29 7 18 431 17.6% 36.7% 33.2% 6.7% 1.6% 4.2% 100.0%
自営業 31 35 31 3 2 10 112 27.7% 31.3% 27.7% 2.7% 1.8% 8.9% 100.0%
公務員 14 27 19 1 1 0 62 22.6% 43.5% 30.6% 1.6% 1.6% 0.0% 100.0%
パート・アルバイト 41 75 90 10 6 15 237 17.3% 31.6% 38.0% 4.2% 2.5% 6.3% 100.0%
学生 7 17 5 0 0 0 29 24.1% 58.6% 17.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 73 117 145 16 6 41 398 18.3% 29.4% 36.4% 4.0% 1.5% 10.3% 100.0%
その他 14 16 20 6 2 4 62 22.6% 25.8% 32.3% 9.7% 3.2% 6.5% 100.0%
無回答 0 2 0 0 1 0 3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%
計 256 452 462 65 26 92 1,353 18.9% 33.4% 34.1% 4.8% 1.9% 6.8% 100.0% 

（5）家族構成 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 8 27 50 28 8 1 122 6.6% 22.1% 41.0% 23.0% 6.6% 0.8% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 14 62 170 66 28 7 347 4.0% 17.9% 49.0% 19.0% 8.1% 2.0% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 23 125 309 116 49 20 642 3.6% 19.5% 48.1% 18.1% 7.6% 3.1% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 10 46 138 43 26 9 272 3.7% 16.9% 50.7% 15.8% 9.6% 3.3% 100.0%
夫婦のみである 11 73 143 57 21 14 319 3.4% 22.9% 44.8% 17.9% 6.6% 4.4% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 4 18 64 15 9 8 118 3.4% 15.3% 54.2% 12.7% 7.6% 6.8% 100.0%
無回答 0 3 3 0 0 0 6 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 70 354 877 325 141 59 1,826 3.8% 19.4% 48.0% 17.8% 7.7% 3.2% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 29 44 39 7 3 0 122 23.8% 36.1% 32.0% 5.7% 2.5% 0.0% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 66 116 118 18 10 19 347 19.0% 33.4% 34.0% 5.2% 2.9% 5.5% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 116 223 220 31 13 39 642 18.1% 34.7% 34.3% 4.8% 2.0% 6.1% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 45 99 94 14 4 16 272 16.5% 36.4% 34.6% 5.1% 1.5% 5.9% 100.0%
夫婦のみである 61 106 106 15 5 26 319 19.1% 33.2% 33.2% 4.7% 1.6% 8.2% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 23 34 44 3 1 13 118 19.5% 28.8% 37.3% 2.5% 0.8% 11.0% 100.0%
無回答 2 1 2 1 0 0 6 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%
計 342 623 623 89 36 113 1,826 18.7% 34.1% 34.1% 4.9% 2.0% 6.2% 100.0% 

（6）居住年数 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

生まれたときからずっと 7 67 150 63 20 8 315 2.2 21.3 47.6 20.0 6.3 2.5 100.0
平成17年6月以前に転入 20 115 317 93 50 25 620 3.2 18.5 51.1 15.0 8.1 4.0 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 4 20 50 16 8 6 104 3.8 19.2 48.1 15.4 7.7 5.8 100.0
平成21年10月以後に転入 17 55 111 54 22 5 264 6.4 20.8 42.0 20.5 8.3 1.9 100.0
無回答 3 6 19 7 8 7 50 6.0 12.0 38.0 14.0 16.0 14.0 100.0
計 51 263 647 233 108 51 1,353 3.8 19.4 47.8 17.2 8.0 3.8 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

生まれたときからずっと 64 112 96 19 11 13 315 20.3 35.6 30.5 6.0 3.5 4.1 100.0
平成17年6月以前に転入 112 195 225 29 6 53 620 18.1 31.5 36.3 4.7 1.0 8.5 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 15 37 39 4 2 7 104 14.4 35.6 37.5 3.8 1.9 6.7 100.0
平成21年10月以後に転入 54 96 89 11 5 9 264 20.5 36.4 33.7 4.2 1.9 3.4 100.0
無回答 11 12 13 2 2 10 50 22.0 24.0 26.0 4.0 4.0 20.0 100.0
計 256 452 462 65 26 92 1,353 18.9 33.4 34.1 4.8 1.9 6.8 100.0 
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施策601 生涯学習の充実 

 

（1）性別 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

男性 20 110 394 38 12 25 599 3.3 18.4 65.8 6.3 2.0 4.2 100.0
女性 44 179 462 28 10 29 752 5.9 23.8 61.4 3.7 1.3 3.9 100.0
無回答 0 0 2 0 0 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
計 64 289 858 66 22 54 1,353 4.7 21.4 63.4 4.9 1.6 4.0 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

男性 77 191 268 16 7 40 599 12.9 31.9 44.7 2.7 1.2 6.7 100.0
女性 114 273 287 24 6 48 752 15.2 36.3 38.2 3.2 0.8 6.4 100.0
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0
計 191 464 556 40 13 89 1,353 14.1 34.3 41.1 3.0 1.0 6.6 100.0 

（2）年齢 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

20歳代 11 36 109 5 3 4 168 6.5% 21.4% 64.9% 3.0% 1.8% 2.4% 100.0%
30歳代 9 45 143 17 6 5 225 4.0% 20.0% 63.6% 7.6% 2.7% 2.2% 100.0%
40歳代 16 48 165 10 1 2 242 6.6% 19.8% 68.2% 4.1% 0.4% 0.8% 100.0%
50歳代 8 36 134 11 6 6 201 4.0% 17.9% 66.7% 5.5% 3.0% 3.0% 100.0%
60歳代 6 56 136 15 6 9 228 2.6% 24.6% 59.6% 6.6% 2.6% 3.9% 100.0%
70歳代以上 14 68 170 8 0 27 287 4.9% 23.7% 59.2% 2.8% 0.0% 9.4% 100.0%
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 64 289 858 66 22 54 1,353 4.7% 21.4% 63.4% 4.9% 1.6% 4.0% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

20歳代 24 67 67 2 2 6 168 14.3% 39.9% 39.9% 1.2% 1.2% 3.6% 100.0%
30歳代 33 78 94 8 3 9 225 14.7% 34.7% 41.8% 3.6% 1.3% 4.0% 100.0%
40歳代 25 81 113 15 2 6 242 10.3% 33.5% 46.7% 6.2% 0.8% 2.5% 100.0%
50歳代 29 63 92 7 2 8 201 14.4% 31.3% 45.8% 3.5% 1.0% 4.0% 100.0%
60歳代 36 87 83 4 3 15 228 15.8% 38.2% 36.4% 1.8% 1.3% 6.6% 100.0%
70歳代以上 44 88 106 4 1 44 287 15.3% 30.7% 36.9% 1.4% 0.3% 15.3% 100.0%
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 191 464 556 40 13 89 1,353 14.1% 34.3% 41.1% 3.0% 1.0% 6.6% 100.0% 

（3）居住地域 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

古城 4 22 84 7 1 5 123 3.3% 17.9% 68.3% 5.7% 0.8% 4.1% 100.0%
西枇杷島 10 39 137 10 8 10 214 4.7% 18.2% 64.0% 4.7% 3.7% 4.7% 100.0%
新川 6 46 127 11 1 1 192 3.1% 24.0% 66.1% 5.7% 0.5% 0.5% 100.0%
星の宮 9 21 51 3 1 4 89 10.1% 23.6% 57.3% 3.4% 1.1% 4.5% 100.0%
桃栄 5 25 66 4 1 9 110 4.5% 22.7% 60.0% 3.6% 0.9% 8.2% 100.0%
清洲 15 67 181 12 7 6 288 5.2% 23.3% 62.8% 4.2% 2.4% 2.1% 100.0%
清洲東 8 21 80 7 2 7 125 6.4% 16.8% 64.0% 5.6% 1.6% 5.6% 100.0%
春日 6 39 99 7 1 8 160 3.8% 24.4% 61.9% 4.4% 0.6% 5.0% 100.0%
無回答 1 9 33 5 0 4 52 1.9% 17.3% 63.5% 9.6% 0.0% 7.7% 100.0%
計 64 289 858 66 22 54 1,353 4.7% 21.4% 63.4% 4.9% 1.6% 4.0% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

古城 14 40 54 3 0 12 123 11.4% 32.5% 43.9% 2.4% 0.0% 9.8% 100.0%
西枇杷島 33 72 87 7 2 13 214 15.4% 33.6% 40.7% 3.3% 0.9% 6.1% 100.0%
新川 28 66 86 7 0 5 192 14.6% 34.4% 44.8% 3.6% 0.0% 2.6% 100.0%
星の宮 12 37 32 2 1 5 89 13.5% 41.6% 36.0% 2.2% 1.1% 5.6% 100.0%
桃栄 18 32 45 2 0 13 110 16.4% 29.1% 40.9% 1.8% 0.0% 11.8% 100.0%
清洲 45 105 112 7 5 14 288 15.6% 36.5% 38.9% 2.4% 1.7% 4.9% 100.0%
清洲東 19 35 52 6 2 11 125 15.2% 28.0% 41.6% 4.8% 1.6% 8.8% 100.0%
春日 17 62 62 6 2 11 160 10.6% 38.8% 38.8% 3.8% 1.3% 6.9% 100.0%
無回答 5 15 26 0 1 5 52 9.6% 28.8% 50.0% 0.0% 1.9% 9.6% 100.0%
計 191 464 556 40 13 89 1,353 14.1% 34.3% 41.1% 3.0% 1.0% 6.6% 100.0% 



- 12 - 
 

 

 

 

（4）職業 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

農業 1 4 10 1 0 3 19 5.3% 21.1% 52.6% 5.3% 0.0% 15.8% 100.0%
会社員・団体職員 12 74 299 28 9 9 431 2.8% 17.2% 69.4% 6.5% 2.1% 2.1% 100.0%
自営業 6 19 73 7 2 5 112 5.4% 17.0% 65.2% 6.3% 1.8% 4.5% 100.0%
公務員 6 14 39 2 1 0 62 9.7% 22.6% 62.9% 3.2% 1.6% 0.0% 100.0%
パート・アルバイト 18 50 141 16 2 10 237 7.6% 21.1% 59.5% 6.8% 0.8% 4.2% 100.0%
学生 0 8 20 0 1 0 29 0.0% 27.6% 69.0% 0.0% 3.4% 0.0% 100.0%
無職 17 105 236 8 6 26 398 4.3% 26.4% 59.3% 2.0% 1.5% 6.5% 100.0%
その他 4 15 37 4 1 1 62 6.5% 24.2% 59.7% 6.5% 1.6% 1.6% 100.0%
無回答 0 0 3 0 0 0 3 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 64 289 858 66 22 54 1,353 4.7% 21.4% 63.4% 4.9% 1.6% 4.0% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

農業 0 8 6 1 1 3 19 0.0% 42.1% 31.6% 5.3% 5.3% 15.8% 100.0%
会社員・団体職員 53 131 207 18 5 17 431 12.3% 30.4% 48.0% 4.2% 1.2% 3.9% 100.0%
自営業 20 38 43 2 0 9 112 17.9% 33.9% 38.4% 1.8% 0.0% 8.0% 100.0%
公務員 13 20 25 0 2 2 62 21.0% 32.3% 40.3% 0.0% 3.2% 3.2% 100.0%
パート・アルバイト 28 92 96 10 0 11 237 11.8% 38.8% 40.5% 4.2% 0.0% 4.6% 100.0%
学生 4 16 9 0 0 0 29 13.8% 55.2% 31.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
無職 61 139 145 8 3 42 398 15.3% 34.9% 36.4% 2.0% 0.8% 10.6% 100.0%
その他 12 20 24 1 1 4 62 19.4% 32.3% 38.7% 1.6% 1.6% 6.5% 100.0%
無回答 0 0 1 0 1 1 3 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 100.0%
計 191 464 556 40 13 89 1,353 14.1% 34.3% 41.1% 3.0% 1.0% 6.6% 100.0% 

（5）家族構成 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 7 26 79 6 2 2 122 5.7% 21.3% 64.8% 4.9% 1.6% 1.6% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 14 84 222 18 4 5 347 4.0% 24.2% 64.0% 5.2% 1.2% 1.4% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 25 136 420 30 10 21 642 3.9% 21.2% 65.4% 4.7% 1.6% 3.3% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 13 59 163 18 9 10 272 4.8% 21.7% 59.9% 6.6% 3.3% 3.7% 100.0%
夫婦のみである 18 74 196 14 1 16 319 5.6% 23.2% 61.4% 4.4% 0.3% 5.0% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 6 24 70 6 3 9 118 5.1% 20.3% 59.3% 5.1% 2.5% 7.6% 100.0%
無回答 0 2 3 0 1 0 6 0.0% 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%
計 83 405 1,153 92 30 63 1,826 4.5% 22.2% 63.1% 5.0% 1.6% 3.5% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 25 44 48 2 3 0 122 20.5% 36.1% 39.3% 1.6% 2.5% 0.0% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 41 126 145 16 5 14 347 11.8% 36.3% 41.8% 4.6% 1.4% 4.0% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 82 228 266 26 6 34 642 12.8% 35.5% 41.4% 4.0% 0.9% 5.3% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 44 103 101 9 1 14 272 16.2% 37.9% 37.1% 3.3% 0.4% 5.1% 100.0%
夫婦のみである 42 115 125 5 3 29 319 13.2% 36.1% 39.2% 1.6% 0.9% 9.1% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 19 31 50 4 1 13 118 16.1% 26.3% 42.4% 3.4% 0.8% 11.0% 100.0%
無回答 2 3 1 0 0 0 6 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 255 650 736 62 19 104 1,826 14.0% 35.6% 40.3% 3.4% 1.0% 5.7% 100.0% 

（6）居住年数 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

生まれたときからずっと 7 69 208 21 4 6 315 2.2 21.9 66.0 6.7 1.3 1.9 100.0
平成17年6月以前に転入 36 146 376 23 11 28 620 5.8 23.5 60.6 3.7 1.8 4.5 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 2 21 68 8 0 5 104 1.9 20.2 65.4 7.7 0.0 4.8 100.0
平成21年10月以後に転入 18 46 178 11 5 6 264 6.8 17.4 67.4 4.2 1.9 2.3 100.0
無回答 1 7 28 3 2 9 50 2.0 14.0 56.0 6.0 4.0 18.0 100.0
計 64 289 858 66 22 54 1,353 4.7 21.4 63.4 4.9 1.6 4.0 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

生まれたときからずっと 45 115 128 13 2 12 315 14.3 36.5 40.6 4.1 0.6 3.8 100.0
平成17年6月以前に転入 90 227 235 12 5 51 620 14.5 36.6 37.9 1.9 0.8 8.2 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 10 41 44 3 1 5 104 9.6 39.4 42.3 2.9 1.0 4.8 100.0
平成21年10月以後に転入 41 73 126 10 4 10 264 15.5 27.7 47.7 3.8 1.5 3.8 100.0
無回答 5 8 23 2 1 11 50 10.0 16.0 46.0 4.0 2.0 22.0 100.0
計 191 464 556 40 13 89 1,353 14.1 34.3 41.1 3.0 1.0 6.6 100.0 
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施策704 市民ニーズに応える行政運営の推進 

 

（1）性別 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

男性 17 93 372 71 24 22 599 2.8 15.5 62.1 11.9 4.0 3.7 100.0
女性 20 154 487 42 22 27 752 2.7 20.5 64.8 5.6 2.9 3.6 100.0
無回答 0 0 2 0 0 0 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
計 37 247 861 113 46 49 1,353 2.7 18.3 63.6 8.4 3.4 3.6 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

男性 148 174 221 14 3 39 599 24.7 29.0 36.9 2.3 0.5 6.5 100.0
女性 168 228 287 17 4 48 752 22.3 30.3 38.2 2.3 0.5 6.4 100.0
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0
計 316 402 509 31 7 88 1,353 23.4 29.7 37.6 2.3 0.5 6.5 100.0 

（2）年齢 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

20歳代 8 35 103 11 7 4 168 4.8% 20.8% 61.3% 6.5% 4.2% 2.4% 100.0%
30歳代 7 38 155 17 4 4 225 3.1% 16.9% 68.9% 7.6% 1.8% 1.8% 100.0%
40歳代 6 39 170 17 7 3 242 2.5% 16.1% 70.2% 7.0% 2.9% 1.2% 100.0%
50歳代 4 26 140 18 9 4 201 2.0% 12.9% 69.7% 9.0% 4.5% 2.0% 100.0%
60歳代 6 38 140 25 10 9 228 2.6% 16.7% 61.4% 11.0% 4.4% 3.9% 100.0%
70歳代以上 6 70 153 25 9 24 287 2.1% 24.4% 53.3% 8.7% 3.1% 8.4% 100.0%
無回答 0 1 0 0 0 1 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 37 247 861 113 46 49 1,353 2.7% 18.3% 63.6% 8.4% 3.4% 3.6% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

20歳代 41 51 61 6 3 6 168 24.4% 30.4% 36.3% 3.6% 1.8% 3.6% 100.0%
30歳代 45 64 96 10 1 9 225 20.0% 28.4% 42.7% 4.4% 0.4% 4.0% 100.0%
40歳代 46 75 111 3 0 7 242 19.0% 31.0% 45.9% 1.2% 0.0% 2.9% 100.0%
50歳代 47 56 82 5 1 10 201 23.4% 27.9% 40.8% 2.5% 0.5% 5.0% 100.0%
60歳代 59 74 77 3 1 14 228 25.9% 32.5% 33.8% 1.3% 0.4% 6.1% 100.0%
70歳代以上 78 82 81 4 1 41 287 27.2% 28.6% 28.2% 1.4% 0.3% 14.3% 100.0%
無回答 0 0 1 0 0 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
計 316 402 509 31 7 88 1,353 23.4% 29.7% 37.6% 2.3% 0.5% 6.5% 100.0% 

（3）居住地域 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

古城 5 18 86 8 2 4 123 4.1% 14.6% 69.9% 6.5% 1.6% 3.3% 100.0%
西枇杷島 4 34 144 15 8 9 214 1.9% 15.9% 67.3% 7.0% 3.7% 4.2% 100.0%
新川 3 35 130 15 7 2 192 1.6% 18.2% 67.7% 7.8% 3.6% 1.0% 100.0%
星の宮 4 18 53 6 3 5 89 4.5% 20.2% 59.6% 6.7% 3.4% 5.6% 100.0%
桃栄 3 22 71 5 1 8 110 2.7% 20.0% 64.5% 4.5% 0.9% 7.3% 100.0%
清洲 12 58 173 27 12 6 288 4.2% 20.1% 60.1% 9.4% 4.2% 2.1% 100.0%
清洲東 2 18 75 18 7 5 125 1.6% 14.4% 60.0% 14.4% 5.6% 4.0% 100.0%
春日 3 36 94 16 5 6 160 1.9% 22.5% 58.8% 10.0% 3.1% 3.8% 100.0%
無回答 1 8 35 3 1 4 52 1.9% 15.4% 67.3% 5.8% 1.9% 7.7% 100.0%
計 37 247 861 113 46 49 1,353 2.7% 18.3% 63.6% 8.4% 3.4% 3.6% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

古城 23 37 48 4 0 11 123 18.7% 30.1% 39.0% 3.3% 0.0% 8.9% 100.0%
西枇杷島 46 64 83 4 2 15 214 21.5% 29.9% 38.8% 1.9% 0.9% 7.0% 100.0%
新川 58 53 70 4 1 6 192 30.2% 27.6% 36.5% 2.1% 0.5% 3.1% 100.0%
星の宮 21 22 38 2 1 5 89 23.6% 24.7% 42.7% 2.2% 1.1% 5.6% 100.0%
桃栄 25 30 41 2 0 12 110 22.7% 27.3% 37.3% 1.8% 0.0% 10.9% 100.0%
清洲 76 97 92 6 1 16 288 26.4% 33.7% 31.9% 2.1% 0.3% 5.6% 100.0%
清洲東 30 36 49 3 0 7 125 24.0% 28.8% 39.2% 2.4% 0.0% 5.6% 100.0%
春日 32 45 65 6 1 11 160 20.0% 28.1% 40.6% 3.8% 0.6% 6.9% 100.0%
無回答 5 18 23 0 1 5 52 9.6% 34.6% 44.2% 0.0% 1.9% 9.6% 100.0%
計 316 402 509 31 7 88 1,353 23.4% 29.7% 37.6% 2.3% 0.5% 6.5% 100.0% 
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（4）職業 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

農業 0 4 10 1 1 3 19 0.0% 21.1% 52.6% 5.3% 5.3% 15.8% 100.0%
会社員・団体職員 6 64 302 37 13 9 431 1.4% 14.8% 70.1% 8.6% 3.0% 2.1% 100.0%
自営業 5 13 65 20 5 4 112 4.5% 11.6% 58.0% 17.9% 4.5% 3.6% 100.0%
公務員 4 17 38 3 0 0 62 6.5% 27.4% 61.3% 4.8% 0.0% 0.0% 100.0%
パート・アルバイト 7 43 152 15 10 10 237 3.0% 18.1% 64.1% 6.3% 4.2% 4.2% 100.0%
学生 3 6 16 3 1 0 29 10.3% 20.7% 55.2% 10.3% 3.4% 0.0% 100.0%
無職 10 88 237 28 13 22 398 2.5% 22.1% 59.5% 7.0% 3.3% 5.5% 100.0%
その他 2 12 39 5 3 1 62 3.2% 19.4% 62.9% 8.1% 4.8% 1.6% 100.0%
無回答 0 0 2 1 0 0 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%
計 37 247 861 113 46 49 1,353 2.7% 18.3% 63.6% 8.4% 3.4% 3.6% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

農業 2 9 4 1 0 3 19 10.5% 47.4% 21.1% 5.3% 0.0% 15.8% 100.0%
会社員・団体職員 89 132 183 10 0 17 431 20.6% 30.6% 42.5% 2.3% 0.0% 3.9% 100.0%
自営業 35 24 45 1 0 7 112 31.3% 21.4% 40.2% 0.9% 0.0% 6.3% 100.0%
公務員 24 13 21 2 1 1 62 38.7% 21.0% 33.9% 3.2% 1.6% 1.6% 100.0%
パート・アルバイト 45 77 96 5 2 12 237 19.0% 32.5% 40.5% 2.1% 0.8% 5.1% 100.0%
学生 8 11 7 2 0 1 29 27.6% 37.9% 24.1% 6.9% 0.0% 3.4% 100.0%
無職 99 116 132 7 2 42 398 24.9% 29.1% 33.2% 1.8% 0.5% 10.6% 100.0%
その他 14 19 20 3 1 5 62 22.6% 30.6% 32.3% 4.8% 1.6% 8.1% 100.0%
無回答 0 1 1 0 1 0 3 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%
計 316 402 509 31 7 88 1,353 23.4% 29.7% 37.6% 2.3% 0.5% 6.5% 100.0% 

（5）家族構成 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 4 20 88 6 2 2 122 3.3% 16.4% 72.1% 4.9% 1.6% 1.6% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 9 57 228 37 10 6 347 2.6% 16.4% 65.7% 10.7% 2.9% 1.7% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 21 116 415 50 23 17 642 3.3% 18.1% 64.6% 7.8% 3.6% 2.6% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 7 52 168 25 12 8 272 2.6% 19.1% 61.8% 9.2% 4.4% 2.9% 100.0%
夫婦のみである 9 67 195 27 7 14 319 2.8% 21.0% 61.1% 8.5% 2.2% 4.4% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 1 18 72 11 7 9 118 0.8% 15.3% 61.0% 9.3% 5.9% 7.6% 100.0%
無回答 0 1 5 0 0 0 6 0.0% 16.7% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
計 51 331 1,171 156 61 56 1,826 2.8% 18.1% 64.1% 8.5% 3.3% 3.1% 100.0%

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

2歳以下の同居家族がいる 24 34 56 7 1 0 122 19.7% 27.9% 45.9% 5.7% 0.8% 0.0% 100.0%
3～18歳の同居家族がいる 69 101 148 10 1 18 347 19.9% 29.1% 42.7% 2.9% 0.3% 5.2% 100.0%
19～64歳の同居家族がいる 150 174 266 15 4 33 642 23.4% 27.1% 41.4% 2.3% 0.6% 5.1% 100.0%
65歳以上の同居家族がいる 63 97 91 4 1 16 272 23.2% 35.7% 33.5% 1.5% 0.4% 5.9% 100.0%
夫婦のみである 79 98 109 4 0 29 319 24.8% 30.7% 34.2% 1.3% 0.0% 9.1% 100.0%
同居家族はいない（単身である） 31 32 39 2 2 12 118 26.3% 27.1% 33.1% 1.7% 1.7% 10.2% 100.0%
無回答 2 2 1 1 0 0 6 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%
計 418 538 710 43 9 108 1,826 22.9% 29.5% 38.9% 2.4% 0.5% 5.9% 100.0% 

（6）居住年数 

①満足度 （割合）

満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満で
ある

無回答 計
満足して
いる

やや満足
している

どちらとも
いえない

やや不満
である

不満であ
る

無回答 計

生まれたときからずっと 9 60 195 37 8 6 315 2.9 19.0 61.9 11.7 2.5 1.9 100.0
平成17年6月以前に転入 17 124 377 49 27 26 620 2.7 20.0 60.8 7.9 4.4 4.2 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 2 16 74 5 3 4 104 1.9 15.4 71.2 4.8 2.9 3.8 100.0
平成21年10月以後に転入 8 41 194 12 4 5 264 3.0 15.5 73.5 4.5 1.5 1.9 100.0
無回答 1 6 21 10 4 8 50 2.0 12.0 42.0 20.0 8.0 16.0 100.0
計 37 247 861 113 46 49 1,353 2.7 18.3 63.6 8.4 3.4 3.6 100.0

②重要度 （割合）

重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重
要ではな

い

重要では
ない

無回答 計

生まれたときからずっと 79 101 110 10 1 14 315 25.1 32.1 34.9 3.2 0.3 4.4 100.0
平成17年6月以前に転入 156 183 221 7 2 51 620 25.2 29.5 35.6 1.1 0.3 8.2 100.0
平成17年7月から平成21年9月までに転入 21 34 43 2 0 4 104 20.2 32.7 41.3 1.9 0.0 3.8 100.0
平成21年10月以後に転入 46 76 119 10 3 10 264 17.4 28.8 45.1 3.8 1.1 3.8 100.0
無回答 14 8 16 2 1 9 50 28.0 16.0 32.0 4.0 2.0 18.0 100.0
計 316 402 509 31 7 88 1,353 23.4 29.7 37.6 2.3 0.5 6.5 100.0 

 

 

 

 


